

क्वालिटी यूनिफॉर्म एवं दृढ़ विश्वास का प्रतीक



कम्पनी के युवा एवं इनोवेटिव डायरेक्टर श्री अंकित टिबरेवाल ने बताया कि महज थोड़े से समय पूर्व हमारे द्वारा रेडिमेड यूनिफॉर्म के अन्तर्गत **ONE NATION** ब्राण्ड को लॉन्च किया जिसमें सर्वश्रेष्ठ यार्न से लेकर बेहतरीन फिनिश एवं इनहाउस स्टिचिंग करते हुए इस ब्राण्ड ने लोगों के मन में छा चुका है और **ONE NATION** ब्राण्ड विश्वास का प्रतीक बन चुका है। उन्होंने बताया कि स्कूल एवं कॉर्पोरेट सेक्टर में यह ब्राण्ड निरन्तर आगे निकलता दिखाई दे रहा है। रेडीमेड गारमेंट यूनिफॉर्म हम एक छत के नीचे व्यापारियों को उपलब्ध कराने में निरन्तर आगे बढ़ रहे हैं।



बेहतरीन फिनिश एवं नये इनोवेशन में के निरन्तर बढ़ते कदम



मुम्बई/ यूनिफॉर्म फैब्रिक के अन्तर्गत **Qmax WORLD** अपने मजबूत इरादों एवं समर्पण भाव से हर उपभोक्ता के दिलों पर राज करने में हमेशा सफल रहा है। कम्पनी के मैनेजिंग डायरेक्टर श्री सुनील टिबरेवाल ने कभी भी अपनी क्वालिटी के साथ समझौता नहीं किया। उन्होंने अपने उपभोक्ताओं को हमेशा मार्केट ट्रेंड से हटकर यूनिफॉर्म उपलब्ध कराई। यूनिफॉर्म फैब्रिक का बड़े पैमाने पर वर्षभर कार्य करने वाले श्री टिबरेवाल ने हर बार अपने व्यापारियों को नया डवलपमेंट दिया है। फैब्रिक और गारमेंट के बीच स्टाइल भी सबसे अहम फेक्टर है। इस बात को ध्यान में रखकर वे मार्केट के हर वर्ग के लिए यूनिफॉर्म सप्लाई करते हैं और गारमेंटर उसे सिलकर मार्केट में सप्लाई करते हैं।

इनोवेटिव सोच- श्री अंकित टिबरेवाल ने अपनी युवा सोच की बढौलत अपने उत्पाद पर विशेष फोकस किया और फेब्रिक की गुणवत्ता के लिए अनेक सफल प्रयास किए। यार्न, वीविंग एवं फिनिश को और बेहतर बनाते हुए वे अपने उत्पाद की क्वालिटी में निखार लाए हैं। आज हर व्यापारी मन से इनके साथ जुड़ा हुआ है। ये अपने व्यापारी को अपना समझ कर कार्य करते हैं व उनके टेस्ट का फेब्रिक उन्हें उपलब्ध कराते हैं। इसी सोच के कारण **Qmax WORLD** निरन्तर आगे बढ़ रहा है।

अनुभवी टीम- श्री टिबरेवाल ने बताया कि हमारे पास अनुभवी, कुशल व प्रतिभाशाली टीम है, जो एक ही छत के नीचे यार्न से लेकर फिनिश फेब्रिक पर अपनी नजर जमाए हुए है। उनके सुझाव और डिजाइन बदलते ट्रेण्ड, दौर तथा प्रतिस्पर्धा से प्रेरित होते हैं और इसकी बढौलत आज **Qmax WORLD** यूनिफॉर्म सेक्टर में निरन्तर प्रगति की ओर अग्रसर है।

कम्पनी के मैनेजिंग डायरेक्टर श्री सुनील टिबरेवाल ने बताया कि हम उसे पोस्टर डिजाइंस पर इस स्टाइल के साथ पेश करते हैं



कि बच्चे इस यूनिफॉर्म में किस प्रकार दिखाई दे क्योंकि यूनिफॉर्म को वह दिन में काफी समय तक पहनता है जो उसका आत्मविश्वास होती है और हम यूनिफॉर्म की बेस्ट टू बेस्ट क्वालिटी उपलब्ध कराते है जो इकोफ्रेंडली रहती है जिससे उसका आत्मविश्वास बढ़ता है और आज इसी प्रयास के साथ **Qmax WORLD** ने यूनिफॉर्म में अनेक रंगों एवं पैटर्नों में विभिन्न कैटलॉग बाजार में पेश भी कि है, जो हमें दिनों-दिन मजबूती और विश्वास की ओर अग्रसर करती है।

गंगोत्री यूनिफॉर्म की आगामी सीजन हेतु भरपूर तैयारियां | अनेक नये कैटलॉग लॉन्च करने की ओर अग्रसर



मुम्बई/ गारमेंट यूनिफॉर्म उत्पादन में अग्रणी गंगोत्री यूनिफॉर्म के पास सीजन की शुरुआत होते ही अच्छे ऑर्डर्स आना चालू हो चुके हैं। गंगोत्री ब्रांड की उत्पादक कम्पनी गंगोत्री टेक्सटाइल मिल्स के रिटेलर्स के पास खूब डिमांड देखी जा रही है। हर वर्ष कम्पनी अपने घरों के लिए नया डवलपमेंट लाती है। इस वर्ष कम्पनी द्वारा स्कूल यूनिफॉर्म के अन्तर्गत अनेक नए डवलपमेंट पेश किए हैं, जिन्हें बाहरी मण्डियों से अच्छा प्रतिसाद मिल रहा है।

उत्तम गुणवत्ता हेतु प्रतिबद्ध

कम्पनी के इनोवेटिव डायरेक्टर श्री अजय त्रिवेदी ने बताया कि हमारे द्वारा वर्षभर यूनिफॉर्म का कार्य किया जा रहा है, जिसमें हम अपने व्यापारियों की संतुष्टि का पूरा ध्यान रखते हैं। गंगोत्री ब्रांड अपने ग्राहकों को दावे के साथ कपड़ा बेचने के लिए विख्यात है। मार्केट की तुलना में गंगोत्री का कपड़ा काफी भारी होता है, जिससे गंगोत्री की यूनिफॉर्म का कपड़ा सालों साल चलता है। यह कहना कोई अतिशयोक्ति नहीं होगी कि गंगोत्री की यूनिफॉर्म प्राइड ऑफ क्लॉथ है।

सुव्यवस्थित मार्केटिंग नेटवर्क

वर्षभर यूनिफॉर्म फैब्रिक का उत्पादन करने वाले ब्रांड गंगोत्री का अपने उत्पादों को एजेंट व डीलर्स के माध्यम से विक्रय सुव्यवस्थित है। यह एक कम्पोजिट यूनिट है, इस कारण व्यापारियों को गारमेंट फैब्रिक निरंतर सप्लाई करने में सक्षम है। कम्पनी रेडी स्टॉक भी मेंटेन रखती है। कम्पनी अपनी ही पॉलिसी पर चलते हुए संपूर्ण भारत की मंडियों में अपना मजबूत नेटवर्क बनाए हुए है।

न्यू कैटलॉग की लॉन्चिंग

गंगोत्री ब्राण्ड के अन्तर्गत कम्पनी द्वारा 120 नई डिजाइन्स तैयार कर 'यूनिफॉर्म एडमोस्फीयर' नाम से मिक्स एण्ड मैच की 4 कैटलॉग, कॉर्पोरेट सेक्टर एवं सर्विस इण्डस्ट्रीज के लिए 'सर्विस यूनिवर्सल' नाम से मिक्स एण्ड मैच में 4 कैटलॉग बाजार में लॉन्च किए जायेंगे। इसके अलावा 4 कैटलॉग और भी लॉन्च कर रही है जिसमें सम्पूर्ण डिजाइन्स 'एनीटाइम रेडीस्टॉक' के नाम से लॉन्च करेगी जो व्यापारियों को खूब पसन्द आएगी। इन चार कैटलॉग में एक कैटलॉग शर्टिंग चैक्स की डिजाइन्स, दुसरा कैटलॉग सूटिंग चैक्स, तीसरा शर्टिंग स्ट्राइप्स एवं चौथा कैटलॉग प्लेन शर्टिंग एवं प्लेन सूटिंग की डिजाइन्स से सुसज्जित रहेगी। जो मार्केट में आते ही धूम मचा देगी।



Gangotri Textile Mills

145/C, Dr. Vidas Street, 3rd Floor, Gaywadi Sadan, Kalbadevi Road, Mumbai - 02
Tel no- 022-22063080, 22086026, 9892762190, 9323129060
Email- ggangotrisunfab@gmail.com/gsunfab@yahoo.com